КОНСПЕКТ ИНТЕГРИРОВАННОГО ЗАНЯТИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ СТАРШЕГО(подготовительного) ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА   «День Победы».
 ЦЕЛЬ:

 Воспитывать у детей любовь к истории своей Родины. 

 ЗАДАЧИ:

 Формировать чувство причастности к событиям, происходящим в стране. 

 Развивать речь посредством обсуждения художественной литературы. 

Воспитывать любовь и благодарность к людям старшего поколения, воевавшего на войне. 

 Воспитывать чувство гордости за наш народ, победивший врага. 

 Закреплять знания о Великой Отечественной войне. 

ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ РАБОТА

 Чтение произведений художественной литературы. 

 Рассматривание иллюстраций и фотографий на тему войны. 

 Экскурсия к памятнику  (рекомендовано родителям) 

Музыкальный зал украшен шарами, флажками с российской символикой. 

 Оформлена выставка детских рисунков

 Дети входят в зал под песню «День Победы» (сл. В. Харитонова, муз. Д. Тухманова) 

ХОД ЗАНЯТИЯ

 Ведущий: 

 Дорогие дети! 9 мая День Победы! Великий день для нашей страны. Для нашей страны и всего нашего народа. День Победы - это светлый и в тоже время скорбный праздник. Никто не забыт, ничто не забыто! Никогда мы не забудем бессмертный подвиг наших дедов и прадедов (слайд №1) 

Ребенок:

Есть праздник один - самый главный.

И его нам приносит весна.

День Победы - торжественный, славный,

Отмечает его вся страна.

Ведущий: 69 лет нашей славной Победе. И мы с благодарностью вспоминаем наших воинов, защитников, отстоявших мир в жестокой битве. Всем нашим защитникам, сегодняшним ветеранам и тем, кого с нами нет, мы обязаны тем, что живём сейчас под мирным, чистым небом. Вечная им слава!

Ребенок:

Я знаю от папы, я знаю от деда!

Девятого мая пришла к нам Победа!

Победного дня весь народ ожидал,

Тот день самым радостным праздником стал!

Ребенок:
Когда приходит День Победы, цветут сады, цветут поля.

Когда приходит День Победы весною дышит вся земля!

Когда приходит День Победы, то раньше солнышко встаёт

И, как одна семья большая, идёт в колоннах наш народ!

Когда приходит День Победы, звучат и музыка, и смех,

И, поздравленья принимая, мы поздравляем всех!

Ведущий: 22 июня 1941 года, ранним утром немецкие фашисты напали на нашу Родину. Они сбросили бомбы на спящие города, обстреляли из орудий тихие деревни, подожгли поля. Они не разбирали, где взрослые, где дети, - всех убивали на своём пути. И топтали, топтали нашу родную землю. (Слайд №2)

Ребенок:

Не забудем мы героев

Что лежат в земле сырой

 Жизнь, отдав на поле боя

 За народ, за нас с тобой 

Ведущий: (слайд №3) 
Первыми приняли удар немецкой армии, пограничники. Они старались задержать врагов: стояли насмерть, самоотверженно дрались за каждый клочок родной земли.

Презентация «Собаки на войне» (Лейфред Т.И.)
Ведущий: (слайд № 4) 

 На море сражались наши доблестные моряки. Гитлеровцы стремились захватить морские порты: Одессу, Севастополь, Керчь, Мурманск. Наши моряки стояли до последнего.

Мальчики исполняют «Танец моряков» под муз. «Яблочко».

Ведущий: (слайд № 5) 

 Лётчики бомбили войска противника на земле, принимали бои в воздухе.

Игра «Лётчики», муз. В. Нечаева.

Ведущий: (Слайд № 6) 

 На войне воевало много женщин -героев. Они шли в бой наравне с мужчинами, летали на самолетах, водили танки, лечили раненых. 

 Медсестер солдаты ласково называли «сестричками». (Слайд № 7) 

Много раненных спасали сестрички, выносили на своих хрупких плечах с поля боя. 

Фронтовая сестричка

 Пушки грохочут, пули свистят

 Шепчет сестричка «Давай поддержу, 

 Рану твою я перевяжу»

 Все позабыла: опасность и страх

Вынесла с боя его на руках

Сколько в ней было любви и тепла

 Многих сестричка от смерти спасла!
Ведущий:

ИГРА-СОРЕВНОВАНИЕ «ДОНЕСЕНИЕ»

 Дети переносят донесение, переходя болото. 

Ведущий:

Мужчины уходили на фронт, а женщины работали в тылу: копали окопы, делали снаряды. 

 (Слайд № 8) 

На защиту нашей Родины вставали и дети. Они совершали много героических поступков: были связными, работали на заводах. (Слайд № 9) 

Ведущий:

Сейчас давайте проверим вашу внимательность, ведь чтобы служить в армии, нужно быть очень метким. Предлагаю поиграть в игру «Будь метким»

 ИГРА «БУДЬ МЕТКИМ»

Прокатывание мяча

 ИГРА «БУДЬ ВНИМАТЕЛЬНЫМ»

 Солдат должен быть стойким, уметь переносить трудности. Проверим, получатся ли из вас стойкие солдаты. Необходимо первому взять флажок, который стоит в центре круга (обруча) 

Ведущий: Долгих 4 года длилась эта кровопролитная война. Весь наш народ поднялся на борьбу с фашистами, каждый защищал своё Отечество. И назвали эту войну Великой Отечественной. И, вот настал тот миг, когда победно взвился красный флаг над Рейхстагом в городе Берлине, логове фашизма. Закончилась самая кровопролитная война.(Слайд №10 «Знамя Победы над рейхстагом»)

Ведущий:
 9 мая в городах-героях и во всех уголках нашей страны пройдёт парад победы. И мы сегодня тоже организуем праздничный парад в честь Дня Победы. (Слайд № 11) 

ТАНЦЕВАЛЬНЫЕ ДВИЖЕНИЯ С флажками ПОД МУЗЫКУ

 «Победа пришла» 

 День победы – дня дороже нет

 День Победы – самый главный день! 

 В этот день на зависть всей планете, 

 Все награды, Родина, надень! 

Ведущий: Солдаты Победы воевали за будущее, за мирное небо над головой своих детей и внуков. В Берлине, столице Германии, стоит памятник советскому солдату со спасённой им немецкой девочкой. (Слайд №12)

Во многих городах и посёлках тоже есть мемориалы, которые называются «Обелисками славы». Есть такой памятник и в нашем городе Куйбышеве. В Парке Первомайский сквер. (Слайд № 13) 

Ведущий (с зажженной свечой): Горит дрожащая свеча. Не дунь на пламя сгоряча. А ты, волшебный огонёк, о чём бы нам поведать мог?

Ведущий: Посмотрите, дети, на горячую свечу. Видите огонёк пламени? Где ещё вы могли смотреть на пламя и думать о чём-то таинственном, важном? (Ответы детей.) Но есть огонь, который вызывает у людей особые чувства и особые воспоминания. Это огонь на могиле Неизвестного солдата. Много таких могил на нашей земле.

(Слайд  №14)

В этих могилах похоронены останки солдат, погибших на поле битвы во время войны. Люди всегда будут помнить, что погибшие солдаты защищали Родину, своих родных и близких, своих детей, внуков и правнуков. В честь победы над фашизмом горит Вечный огонь, чтобы люди не забывали о подвигах наших героев.

Ведущий:
Куда б ни шел, ни ехал ты,
Но здесь остановись,

Могиле этой дорогой

Всем сердцем поклонись.

Кто б ни был ты – рыбак, шахтер,

Ученый иль пастух, -

Навек запомни – здесь лежит

Твой самый лучший друг.

И для тебя и для меня

Он сделал все, что мог.

Себя в бою не пожалел,

А Родину сберег.
Ведущий: А сейчас расскажите нам, ребята, а чём же вы мечтаете?
Ребёнок: (Слайд № 15) 

О чём мечтают дети? У нас мечта одна!

Пусть будет на планете мир - добрый, как весна!

Мир - в каждом доме, в каждой стране,

Мир - это май на планете,

Мир - это солнце на нашей земле,

Мир нужен взрослым и детям!

Дети исполняют песню «О мире», муз. А. Филиппенко, сл. Т. Волгиной.

Ведущий: В честь Дня Победы вечером всегда бывает салют. Многие из вас пойдут его смотреть со своими родителями. Дню Победы слава!

(Слайд  № 16)

